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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_B7_A5_c77_645583.htm 1.某仓库失窃，四个保管员涉嫌

被传讯。四人的口供如下： 甲：我们四人都没作案。 乙：我

们中有人作案。 丙：乙和丁至少有人没作案。 丁：我没作案

。 如果四人中有两人说的是真话，有两人说的是假话，那么

以下哪项断定成立？ A.说真话的是甲和丙。 B.说真话的是甲

和丁。 C.说真话的是乙和丙。 D.说真话的是乙和丁。 E.说真

话的是丙和丁。 解析： 由于甲和乙的话具有矛盾关系，二者

必有一真一假，再根据题干中的已知条件，可知丙和丁的话

也必有一真一假。首先考虑丙和丁这两句话，如果丙的话为

假，那么意味着乙和丁都作了案，此时丁的话也必为假。这

就是说，假设丙的话为假则丁的话也必为假，所以，丙的话

不能是假的，丙的话必为真，说假话的是丁，丁是作案者。

既然丁作了案，则甲说“我们四人都没作案”必为假，乙的

话为真。因此，乙和丙的话都是真的，甲和丁的话都是假的

，正确答案是C。 2.这个单位已发现有育龄职工违纪超生。 

如果上述断定是真的，那么在下述三个断定中不能确定真假

的是： I 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


